

B/USR/597/17.09.2018



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

NR. 1813P/17.09.2018

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1059

Interpelare

Către: Doamna Ministru Sorina Pintea,

Ministerul Sănătății

De la: Deputat Emanuel Dumitru UNGUREANU

Obiectul interpelării: Situația achizițiilor suspecte efectuate de conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj în intervalul 2016-2018 și alte probleme foarte grave din cadrul acestui spital

Stimată doamnă Ministru al Sănătății, Sorina Pintea, vă solicit să trimiteți în regim de urgență Corpul de Control al Ministerului Sănătății pentru a verifica achizițiile efectuate de către conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca

Doamna Ministru, Sorina Pintea, pacienții care se adresează secției de Ortopedie din cadrul SCJU Cluj se plâng foarte des de lipsa protezelor ortopedice, cei de la secția ORL de lipsa implanturilor cohleare și a altor dispozitive medicale care asigură recuperarea unor deficiențe organice sau funcționale!

La Spitalul Județean Cluj au fost achiziționate numai în anul 2018, proteze ortopedice de aproape 15 milioane lei, cu prețuri ce par a fi supraevaluate!

De asemenea, prețurile la alte echipamente medicale și materiale sanitare achiziționate au valori care depășesc mdeia valorilor existente în SEAP!

Ca urmare a achiziției la prețuri supraevaluate, pacienții nu primesc de regulă dispozitivele de care au nevoie sau mai rău sunt obligați să le procure cu resurse proprii cu toate că statul român este obligat să le asigure în baza calității de asigurat a bolnavilor.

Având în vedere aceste informații primite de la pacienții afectați de aceste abuzuri vă rog să dispuneți o verificare a achizițiilor publice care s-au efectuat la SCJU în vederea stabilirii legalității acestora de asemenea dacă materialele sanitare și medicamentele achiziționate sunt în concordanță cu nevoile imediate ale secțiilor care fac parte din Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj.

Vă reamintesc doamna ministru și de gravele probleme sesizate Ministerului Sănătății în luna iunie a acestui an prin adresa din 28.06.2018 cu numărul de înregistrare 32346 prin care vă rugam să mobilizați Direcția de Sănătate Publică Cluj și Inspekția Sanitară pentru a lua măsuri cu privire la problemele grave sesizate în privința transportului și depozitării hranei pentru pacienții îngrijiți în cadrul SCJU, situația dramatică a condițiilor de muncă a personalului Serviciului de Anatomopatologie, situația „Camerei de Gazare” din cadrul Farmciei Spitalului, etc.

Vă rog să acționați cu toate resursele instituționale pentru a remedia problemele sesizate, aștept din partea dumneavoastră acțiuni ferme și rapide în beneficiul bolnavilor care sunt îngrijiți în Spitalul Județean Cluj dar și în sprijinul personalului care lucrează în condiții infernale.

Cu deosebită considerație, Emanuel Ungureanu, deputat